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Ata Eletrônica da 2Ê Sessão Ordinária, 2e Sessâo Legislativa da 3c Legislatura {2A25l2A2Sl da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: tOlO2/2026
Encerramen to: LA / O2l 2026 - 19:49hs.

L8:33hs;

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da Sessão Solene de Abertura da 23

Sessão Legislativa realizada dia 02 de fevereiro de 2026: Aprovada. Discussâo e votação da Ata
Eletrônica da lq Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa, realizada dia 03 de fevereiro de
2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne AL|2O26, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre a criação de cargos no âmbito da Administração Pública Municipal de General
Sampaio e dá outras providências. Projeto de lei ne 0212026, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que concede Revisão Geral Anual aos Profissionais do Grupo Ocupacional do
Magistério, Altera a Lei ne 427, de 02 de maio de 2006 e dá outras providências. lndicações nes
001, 002 e OA312O26, de autoria, respectivamente, dos Vereadores Gerardo Menezes da Silva
Filho e Antônio Airton Lima Bezerra.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo
Alves Brasíleira/PT; José Belarmino UchôalPSB; Pascoal Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 07
(sete) Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Emanuel lago
Lima Ramos/PT e Gerardo Menezes da Silva Filho/PT.

A Presidente Samara Peixoto, manifesta o seu profundo pesal pelo falecimento do Senhor
Wilson Marinho, da comunidade de Vila São João, se solidarizando com a família enlutada.
Registra que foí um excelente vizinho, cidadão respeitado, inclusive, foi ele quem a acolheu
quando chegou para morar na comunidade.

Oradores da §essão na fase do expedientê: Vereadora Diernis Samara Peixoto GamalPT,
assuntos abordados: (Solicitação à Secretaria de lnfraestrutura para manutenção e reparos na

iluminação públíca da comunidade de Vila São João, visto que, foi seriamente danificada pelas
fortes chuvas caídas na região. Parabenização à Gestão Municipal pela a conquista de um
ônibus novo para compor a frota da secretaria de educação, manifestando a sua felicidade,
pois, esse veículo será de grande importância para os nossos alunos). Vereador Francisco
Reginaldo Alves BrasileiralPT, assuntos abordados: (Parabenização à Gestão Municipal pelo
compromisso com a educação, mencionando reformas em cinco escolas do município,
incluindo a Escola Emanuel Justino Monteiro. Agradecimentos à Secretária de Educação,
Senhora Dilma, pelo atendimento de sua solicitação, ou seja, de mais espâço na Escola

Messias Delfino. Ressaltou que já estão concluindo algumas entregas de fardamento escolar e
kit de material didático para todos os alunos matriculados na rede de ensino. Parabenização
ao Município por mais um ônibus adquirido para a Secretaria de Educação. Por isso, diante de
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tantas ações e conquistas no setor educacional do nosso Município, discorda totalmente
quando um colega diz haver maquiagem na área da educação). A Presidente Samara Peixoto
fez agradecimentos à Secretária de Educação, Senhora Dilma, pelo pronto atendimento de um
pedido seu e da comunidade relacionado a demandas da Escola Messias Delfino, na localidade

de Vila São João. Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Destaca que o

seu papel como Vereador, é cobrar os direitos da população e não bajular ninguém.
Solicitação para que os três professores contratados também sejant contemplados com o
reajuste salarial concedido aos demais professores. Ressaltou que no parlamento os
questionamentos são normaís entre oposição e situação, assim acontece na Câmara dos

Deputados, no Senado Federal e nas Assembleias Legislativas, contanto que, após isso o

respeito mútuo continue lá fora. Esclarecimentos sobre a sessão passada, onde foi citado pela

colega Vereadora Professora Paula. Deixou claro que não falou mal dos professores, e que não

foi sua intenção querer colocar a categoria contra A, B, ou C. Registro de que seu mandato
pertence ao povo e não chegou até aqui usando a máquina administrativa. Então, as críticas
devem acontece4 por exemplo: um monitor não pode estar em sala de aula no lugar de um

auxiliar de sala. Por isso, muitas vezes os problemas que são expostos pelos Vereadores, seja

de oposição ou de situação, eles são resolvidos. Solicitação à Secretaria de lnfraestrutura para

que possa rever essas coletas de lixo e sobre os tambores). A Presidente comunicou que

acatou a solicitação do Vereador Felipe e já expediu um ofício solicitando a presença da

Senhora Secretária de Educação nesta Casa e provavelmente será na próxima sessão.

Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados: (Registro de sua trajetória
política, desde o seu esposo que foi Vereador por quatro vezes e agora a Professora Paula que

está no seu segundo mandato, e não por apadrinhamento de ninguém, mas por serviço
prestado à população. Agradecimentos e parabenização ao prefeito João Paulo, que mais uma

vez equípara o piso salarial dos profissionais do magistério. Felicidade porque a nossa cidade
foi contemplada com mais um ônibus novo para os nossos alunos. Destacou a importância e o

esforço que os nossos professores fazem diariamente para desenvolver e muito bem, as suas

atividades em prol dos nossos alunos). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos

abordados: (Agradecimentos ao nosso Secretário Zé Cordeiro, pelo atendimento de uma

indicação de sua autoria, que foi a recuperação do calçamento das comunidades de Lagoa do

Meio e Olho D'Água. Pedido ao povo sampaiense para que brinquem o carnaval em paz, com

muito cuidado e respeito).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, com pareceres favoráveis das

Comissões de Legislação, Justiça e Constituição e de Orçamento e Finanças, Projeto de

Resolução ne OOL/2026, que dispõe sobre reajuste no vencimento base dos servidores efetivos
e comissionados da Câmara Municipal de General Sampaio, e dá outras providências. Autoria:
Membros da Mesa Diretora; Tipo: Eletrônico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:

Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ne OOU2O26, indica ao Senhor Prefeito
Municipal, que sejam adotadas as providências necessárias para a elaboração e envio à
Câmara Municipal, de Projeto de Lei, instituindo uma Política Municipal de Recuperação,

Limpeza, Ampliação e Manutenção de Pequenos Reservatórios (açudes) pertencentes aos

agricultores do município de General Sampaio. Autor: Vereador Gerardo Menezes da Silva

Filho; Tipo: Eletrônico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - Em única
discussão e votação, lndicação ne 00212O26, indica ao Senhor Prefeito Municipal, que sejam

adotadas providências administrativas e operacionais para a imediata reforma do mata-burro
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situado na entrada da estrada vicinal que interliga a rodovia CE-253 à comunidade de Lagoa

do Meio, zona rural deste município. Autor: Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo:
Eletrônico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única discussão e
votação, lndicação ne OO312026, indica ao Senhor Prefeito Municipal, que seja encaminhado a

esta Casa Legislativa, Projeto de Lei dispondo sobre a denominação do Estádio Municipal de
General Sampaio, neste município. Autor: Vereador Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo:
tletrônico; Sim:06; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT, assuntos abordados: (Ênfase do seu trabalho que desenvolve em prol do povo
sampaiense, sempre atendendo as demandas da população e jamais puxando o saco de
ninguém. Reitera que a classe dos professores foi desmoralizada e pede respeito entre os

colegas Vereadores). Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados:
(Destaque das turbulências que estão acontecendo na educação municipal, a exemplo de
lotação de alunos, e pede também melhorías nas creches e na merenda escolar. Solicítação de

uma passagem molhada no Rio Conceição). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos
abordados: (Solicitação para a resolução do problema do tempo de serviço congelado dos
professores e pede melhorias na estrada para Pedras Pretas). Vereador Felipe Vieira de
Castro/PSB, assuntos abordados: (Ênfase sobre a importância da democracia e do debate na

Câmara. Defende seu papel como oposição e destaca a necessidade de cobrar melhorias). A
presidente Samara Peixoto encerra a sessão, desejando um carnaval seguro e em paz para

todos.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gam

2s Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT
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